

酒店楼顶铁架坠落插入路人头

男子已做完手术仍处于昏迷状态

事发前男子发小广告

目击者称,事发时他正在附近,突然看到不少人围在大万酒店楼下,他跑过去看到一名年轻男子趴在地上,一根长约1米的铁架尖头插入男子头部。

“那个铁架好像是从楼顶掉下来的,”该目击者说,铁架可能

是被风从楼上吹落。

另一名目击者称,被铁架砸中的男子看起来已经没有意识,地上流了一摊血,后来120急救人员将伤者送往协和医院抢救。

医生对伤者的同伴表示,铁架插入伤者左侧头部约5厘米,

拔出可能有脑出血危险。这名同伴称,事发前,他们还在一起发小广告。

当日8时许,据伤者家属称,伤者刚做完手术,插入头部的金属已被取出,但仍处于昏迷状态,尚未脱离生命危险。

疑为大风吹落施工杂物

男子被砸伤地点位于大万酒店楼下,该酒店负责人称,事发时,酒店的工作人员见男子被砸伤后报警,并疏散路人,保护现场。因插入男子头部的铁架太长,消防人员赶到现场,用液

压钳将铁架剪断,这才将伤者送往医院。

该酒店负责人表示,这栋大楼租赁给多家单位。坠物从何而来?大楼产权方表示,他们雇佣了施工方在楼顶施工,施工时

间定在下午,事发时并无工作人员在场,杂物就堆放在顶楼。当天风大,可能将铁架吹落砸中行人。

当日,该辖区的东华门派出所表示,案件正在调查中。

追访 接民警电话 母亲疑是诈骗

当日下午2时许,协和医院急诊抢救室外,东华门派出所一位民警给伤者母亲打电话,告知其儿子被砸伤,正在抢救。打完电话,民警有些无奈。他说,伤者的母亲根本不相信儿子出事。

事后,伤者的母亲张女士

说,她平时接到不少诈骗电话,让她到银行汇款。当时,她接到民警的电话,以为又是诈骗。后来,她打电话给北京上班的亲戚,亲戚给儿子工作单位打电话,确认此事后,她才相信这是真事。

“实在对不起,我不懂礼貌,我给民警道歉。”张女士说,确认儿子出事后,她赶紧从老家保定前往北京。当晚7时50分许,张女士和家人到达北京。她说,儿子今年24岁,是家里最小的孩子,平时在北京发小广告。

说法 “产权方应先行赔偿伤者”

高空坠物砸中行人,责任该由谁承担?北京汉卓律师事务所律师郭聪表示,一般而言,如果坠物属于大楼公共部分,属于所有业主共同产权,则由所有业主共同承担赔偿责任。如果

坠物属于某个业主,比如阳台改建、装饰防盗窗和堆放的杂物等坠落,这将由业主个人承担。还有一种情况是,坠物属于某一业主所为,但又无法认定是哪位业主所为,则由整栋楼的业主来承担

赔偿责任。

在该事件中,产权方请来施工方施工导致施工杂物坠落,应由产权方先进行赔偿,然后产权方依据合同对施工方进行追偿。



14日11时许,北京东城区东单北大街大万酒店楼顶一段铁架坠落,插进楼下一名发小广告的男子头部。当晚8时,该男子已做完手术,但仍处于昏迷状态。据了解,伤者24岁,河北保定人。

事发大楼产权方称,他们雇佣了施工方在顶楼施工,杂物堆放在楼顶,疑为风大将铁架吹下。警方表示,案件正在调查中。

小偷盗窃商店4000元 内心愧疚返还2800元

汪某是一名窃贼,因为手头紧,偷窃了一间小卖部,得手4000元。接下来发生的事儿让人有点意外,汪某难忍内心愧疚,主动退还给店主2800元,并投案自首。14日,兰州红古区人民法院以盗窃罪,判处汪某有期徒刑六个月。

汪某已经过了35周岁,但始终没有固定收入。因为缺钱,他想到了盗窃。2013年2月15日晚8时许,汪某窜至海石湾镇包某经营的小卖部内,趁人不备从玻璃柜台内盗取现金4000元。

得手的那一刻,也是汪某内心背负愧疚的开始。在内疚中,汪某在次日凌晨再次前往小卖部,将2800元塞进小卖部门缝内,剩余1200元被其挥霍。时隔一月后,汪某主动向公安机关投案自首。

法院认为,汪某无视法律,采用秘密手段盗窃公民财物,数额较大,其行为构成盗窃罪。但汪某犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行,系自首,依法可以从轻或者减轻处罚。据此,法院以盗窃罪,判处汪某有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

男子瞒婚与女子交往 其妻与小三开车互撞

广西南宁一王姓女子与一男士互生好感,不料在男士住处发现对方已婚,并与男士之妻争吵冲突。待王姓女子欲驾车离开时,越想越气的男士之妻驾车相追,并上演了一场加油对撞的闹剧,且殃及路旁一辆宝马轿车。两人随后被巡警移交辖区派出所作进一步调解。

南宁警方介绍,5月13日晚上10时30分,南宁巡警支队八大队东盟警务站接到报警称,在商务区木樨路发生一起交通纠纷。接警后,民警立即来到现场调查。在现场,民警发现一辆白色丰田轿车与一辆灰色大众轿车车头相撞在一起。

民警询问得知,丰田车主王女士之前和一名周姓男子来往比较密切,还互生好感,周先生一直隐瞒自己已婚的状况。当天晚上,王女士驾车来到周某住处时,才发现原来周某已经结婚。觉得自己被骗的王女士随后就和周某理论,正巧周某的妻子吴女士在家,两人便开始争吵起来,互不退让并相互推搡,进而引起肢体冲突,之后王女士就想驾车离开。

吴女士心想该女子竟然闹到家里来了,越想越气便开车追了出去,吴女士刚开出小区门口,便撞见路边正要驾车离开的王女士。她心想要堵住王女士,便一头撞了过去,王女士也不甘示弱加油互撞,对撞中王女士的车被撞后退时,还碰到了后面车位上的一辆宝马车。

在现场当事双方各执一词,僵持不下,均称对方先动的手,全然不理睬民警的调解。民警随后通知了交警前往处置,并只能将双方当事人移交辖区派出所进一步调解。

早饭喝醉酒后 男子连撞6车

司机刘某在吃早餐时和朋友一起喝下一瓶白酒和6瓶啤酒,他醉酒驾车连撞6辆机动车和1辆自行车。记者14日从检察机关获悉,刘某目前因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批准逮捕。

4月的一日早上6点多,刘某与朋友二人来到暂住地附近的早点摊吃饭。一时兴起,两人点了一瓶白酒,之后越喝越高兴,两人又喝掉6瓶啤酒。7点多,酒足饭饱的刘某开车上路,刚行至南小街二队西三路交叉路口时,便与路旁停放的一辆QQ轿车发生刮蹭。

此时,本该停车报警等待事故处理的他在酒精的作用下疯狂逃逸,驾车一路向东行驶,先后撞上了6辆机动车,并撞伤一位骑自行车的六旬老人。

刘某在发生事故后,直到撞路边隔离桩无法行驶才停车。经酒精检验测试,刘某血液酒精含量达217.1mg/100ml。最终,刘某被检方批准逮捕。

(本版稿件均据新华社)



高层居民楼一夜成“危楼”

5月14日,位于南京市江宁区南方花园小区枫彩园25幢居民楼北侧的地面出现不规则沉降,造成墙体与路面之间出现裂缝,地坪开裂。随后,江宁区公安、安监、住建、建工等部门均派人前往现场,并在居民楼周围拉起警戒线,禁止无关人员出入。目前,该幢居民楼里的住户已陆陆续续开始撤离,并被临时安置前往附近的宾馆。

六旬老太清晨被野猪咬伤

民警连发30多枪将其击毙

14日清晨,两头野猪突然窜入安徽淮南八公山朱岗村。当地群众与民警围捕其中一头,发狂的野猪咬伤一名六旬老妪,并撞伤一位民警,最后身中30余发子弹才毙命。

菜地里惊现两头野猪

当日早上6时许,村民苗起峰像往常一样拎着鸟笼出门了。他刚把鸟笼挂在菜地边的树上,就听到有人说前面有野猪。“一名妇女在我家菜地里吓傻了,一动不动。两头野猪是黑色的,有一百多斤重。”前几天,苗起峰就听说村里有野猪出没,这回还真看到了。或许是人越来越多,两头野猪一头往北边八公山方向跑去,一头往东边的菜

市街跑去。

“菜市街那边全是人,我怕它伤人,马上报了警。”随后苗起峰骑上摩托车和几名年轻人拿着棍棒追了过去。绕过野猪,苗起峰将摩托车堵在进入菜市街的巷口。不多时,野猪被大伙堵在一个小树林里,可却没有人敢靠近野猪,只能等候民警带枪过来。随后,野猪又跑进了附近的菜地。

六旬老人遭到了攻击

“现在想想还后怕,突然就被野猪咬住了。”66岁的朱永文老人说,当时她刚给菜地浇完水回到屋里,就听到外面有人喊逮野猪。她便走出家门,看到门前菜地被踩得乱七八糟,正想进去

细看,野猪突然回头朝着她跑过来。“它先咬住我的裤子撕扯,把我扑倒在地后,它又咬住我的左胳膊不松口。”老人说,持棍棒追野猪的人迅速赶了过来,野猪见人多了,就松开口跑掉了。

老人胳膊上有7个被野猪咬得洞,最大一个有蚕豆般大小。

野猪身中30多枪毙命

“赶到现场时,野猪正从一个墙角往菜地里冲,我们立即朝它开枪。”八公山派出所副所长姚胡军说,由于用的是64式手枪,威力不大,野猪身中10发子弹仍未死。此时,现场紧连着菜市场、居民区,围观的群众越来越多,野猪随时会对群众造成

更大伤害。

“我当时带着威力比较大的54式手枪去增援的。这头野猪的野性太大,我的一个弹夹6发子弹全打光,也没有把它打死。刚换了一个弹夹,受伤的野猪回头就冲着我来了。”新市场派出所民警张围说,他迎着野猪的头部又开了两枪。虽然击中,可野猪仍然没有死,扑上来,张开嘴就咬他。

张围当时被撞倒墙上,之后野猪又往旁边跑去。张围不顾胳膊被撞破,和同事追了上去,对着野猪又连开数枪,终于将野猪击毙。“这次围捕,我们总共用了6支枪,野猪身中30多发子弹才被打死。”张围说。